



翠峰小学组织学生观看国家勋章授勋仪式 向逆行的英雄致敬



周刊讯 9月9日下午，翠峰小学组织高年级学生观看国家勋章授勋仪式，向逆行的英雄致敬。

当院士在音乐声中迈着稳健的步伐走上主席台时，孩子们发出阵阵欢呼，“钟南山爷爷，是钟南山爷爷！”现场随即爆发出阵阵热烈的掌声。

“沧海横流方显英雄本色，大疫

当前，出现了太多太多的英雄，太多太多的感人事迹，我们每一天都在感动着。生活处处是课堂，这次的疫情不正是一堂人生大课吗？在这堂课中，有人教我们要勇于担当，八十四岁的钟南山逆行而上；有人教我们要忠于职守，医护、警察、军人……他们都能召之即来，来之能战。从来没有岁月静好，只是有人在替我们负重前行，他们都是我们要感恩和学习的最美的人。”五(1)班李凌老师深情地对孩子说。孩子们也用稚嫩温暖的话语表达自己的观后感，向最美的人致敬。有的孩子在表达中更是饱含泪水向英雄们鞠躬致敬。

育人为本，德育为先。通过观看共和国勋章授勋仪式，致敬逆行英雄活动，孩子们感受国之爱，人民之爱，更激发了自己的爱国之情。
通讯员 陈静



淮纺路小学举行应急逃生演练 学会自救 拯救生命



周刊讯 为了进一步加强学校安全工作，增强学校师生安全意识以及提高自救防范能力，做到在发生意外灾害时能临危不乱，有序、迅速地

按照逃生路线安全疏散，确保生命安全，9月16日，淮纺路小学举行了应急逃生演练活动。

当天上午十时整，刺耳的警报声响彻校园，全体老师严格按照突发事件应急预案，迅速到达指定岗位，引导

学生快速疏散，带领学生弯着腰、猫着步、捂住口鼻，沿着学校指定的疏散通道快速有序撤离到学校操场的安全地带，并清点人数。整个演练活动历时65秒，全校师生全部安全疏散完毕，整个逃生过程迅速而有序。演练结束后，学校负责人对演练情况作了总结，并指出了在逃生时应注意的事项，确保做到快速安全撤离。

这次演练活动是对淮纺路小学《校园突发安全事件应急预案》的一次检验，不仅再次落实了该校应付突发事件的防范措施，而且提高了该校实际应对和处置突发事件的能力。

通讯员 关磊